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一般社団法人日本循環器協会 ◯◯県支部
事業の概要
【背景】
【目的】
公募事業
公募事業名：　日本循環器協会◯◯県支部「◯◯事業」
新規採択件数：　1件
事業内容：
◯◯（具体的に）を行う事業。
事業費：
事業費や役割分担のあり方については事業採択後に話し合いの上で決定する。
応募資格者
本事業の応募資格者は、以下の要件を満たす個人、あるいは法人・団体とする。
(1) 患者団体や医療従事者あるいは医療産業事業者またはそれに準ずる産業従事者。
(2) (1)の活動を支援する法人
応募にあたっての留意事項
(1) 応募は１団体（個人）1応募とする。複数名もしくは複数の法人・団体からの共同での応募を歓迎する。
(2) 必要に応じて日本循環器協会よりヒアリングを実施する場合がある。
(3) 審査にあたっては日本循環器協会の会員および賛助会員からの応募を優先する場合がある。
応募手続き
申請書は募集案内ページよりダウンロードし、記入後はPDFファイルとしてメールに添付して提出すること。
受付期間：202◯年◯月◯◯日〜202◯年◯月◯◯日
書類提出先：◯◯@yahoo.co.jp （担当◯◯支部　◯◯花子）
選考の方法
本協会の担当ワーキンググループにおいて審査・選考し、随時採択予定。
採否の通知
採否決定後、事務局から申請者あてにメールにて採否を通知する。
問い合わせ先
日本循環器協会◯◯支部　◯◯花子（◯◯大学循環器内科）
E-mail: ◯◯@yahoo.co.jp

